



Пресс-релиз

Снова ДТП с детьми.

16.11.2022 года в 13 часов 00 минут по адресу: город Батайск, улица Коммунистическая, в районе дома 74 произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель 1956 года рождения, управляя автомобилем «ВАЗ-21099» двигаясь по улице Коммунистической допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2013 года рождения, которая переходил проезжую часть дороге по нерегулируемому пешеходному переходу.

В результате ДТП, несовершеннолетний пешеход получил телесные повреждения и был доставлен в больницу.

Отделение ГИБДД еще раз обращается к участникам дорожного движения!

Помните!

Только неукоснительное соблюдение ПДД ведет к снижению количества аварий на дорогах и тяжести последствий. Родители рассказывайте своим детям, где и как нужно правильно переходить проезжую часть дороги, как нужно безопасно вести себя на дорогах и улицах города и района.

**Уважаемые участники дорожного движения:
Будьте взаимно вежливыми. Удачи Вам на дорогах!**

С уважением:

Отделение ГИБДД Отдела МВД России по г. Батайску